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Ausbildung 2027 Kauffrau/-mann für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d) in Ransbach-
Baumbach
Beschreibung
LOGISTICS DESIGNED FOR YOUR BENEFIT!
Als innovativer Logistikdienstleister schaffen wir seit mehr als 40 Jahren
ganzheitliche Logistiklösungen. Unsere mehr als 700 Mitarbeitenden freuen sich,
die individuellen Herausforderungen unserer Kunden anzunehmen und zu lösen.
Unser Qualitätsanspruch sorgt grenzenlos für langjährige, vertrauensvolle
Kundenbeziehungen.

Werde Teil unseres Teams und lass uns gemeinsam die Logistik auf ein höheres
Level setzen.

Kaufleute für Spedition und Logistikdienstleistung organisieren den Versand,
den Transport sowie die Lagerung von Gütern. Außerdem verkaufen sie Verkehrs-
und logistische Dienstleistungen. Sprich: Sie sorgen dafür, dass die Ware immer
pünktlich am Ziel ankommt. Hierfür stehen sie in engem Kontakt zu den LKW-
Fahrern, organisieren die Touren und behalten deren Zeitplan im Blick. Außerdem
verhandeln sie Details zu Transportbedingungen, erstellen Auftragsbestätigungen,
schließen Verträge ab und kalkulieren Preise unter betriebswirtschaftlichen
Gesichtspunkten. Dies, wenn nötig, auch in englischer Sprache. Während der
Ausbildung bei FRIGOSPED durchläufst du alle Abteilungen, um einen Überblick
über die Aufgaben einer Spedition zu bekommen.

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben
Während deiner Ausbildung bei FRIGOSPED erhältst du tiefe Einblicke in den
täglichen Ablauf der Lebensmittellogistik.

Organisation von Güterversand, Warenempfang und Warenlagerung
Abschließen von Fracht-, Speditions-, Lager- und Umschlagsverträgen
Beschaffung und Ausstellung der erforderlichen Dokumente
Rechnungslegung, Controlling und Buchführung

Qualifikationen / Anforderungen

eine gute Mittlere Reife oder Abitur
gute Englischkenntnisse
gute Kommunikationsfähigkeit
Organisationstalent
selbstständiges Arbeiten
Flexibilität und Teamfähigkeit

Leistungen der Anstellung
FRIGOSPED bietet eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Anstellung
in einer zukunftssicheren Branche. Auch deine individuellen Entwicklungs- und
Weiterbildungsmöglichkeiten bei FRIGOSPED sind ideal, denn Experten sagen der
Logistik wirtschaftliches Wachstum voraus. Um deinen Einstieg so optimal wie
möglich zu gestalten, sichern wir dir eine intensive Einarbeitung durch deine:n
Ausbilder:in in einem angenehmen Arbeitsklima zu. Des Weiteren erwartet dich eine
faire Vergütung.

Kontakte

Arbeitgeber
Frigosped

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
01.08.2025

Dauer der Anstellung
3 Jahre

Industrie / Gewerbe
Logistik

Arbeitsort
Sälzerstraße 1, 56235, Ransbach-
Baumbach, Deutschland

Frigosped Internationale Spedition
https://frigosped.de



Schenke uns dein Vertrauen und bewirb dich bei uns – wir freuen uns auf deine
Bewerbungsunterlagen.

Bei Fragen melde dich gerne per E-Mail oder telefonisch bei uns:

Sabine Reusch

E-Mail: bewerbung@frigosped.de
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